



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Místní akční plán rozvoje vzdělávání II v území dopadu

ORP Nové Město na Moravě

registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009720

STRATEGICKÝ RÁMEC MAP DO ROKU 2023

leden 2020

Projekt „Místní akční plán rozvoje vzdělávání II v území dopadu ORP Nové Město na Moravě“,
registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009720



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



VIZE

Strategické cíle projektu směřují ke zkvalitňování vzdělávání (předškolního, základního, zájmového a neformálního) v území. Důraz je kladen na vzájemnou spolupráci, komunikaci a přenos informací mezi aktéry, podporu partnerství včetně strategického plánování.

STRATEGICKÝ RÁMEC MAP

Priority a cíle v oblasti vzdělávání

Priorita 1: Podpora předškolního vzdělávání a výchovy v našem regionu

- Strategický cíl 1.1 Podpora zvyšování kvality předškolní výchovy
- Strategický cíl 1.2 Modernizace vybavení mateřských škol
- Strategický cíl 1.3 Rozvoj infrastruktury MŠ

Priorita 2: Zvýšení kvality a efektivity vzdělávání a výchovy v základních školách

- Strategický cíl 2.1 Rekonstrukce a modernizace školních budov a areálů
- Strategický cíl 2.2 Podpora zvyšování kvality výuky
- Strategický cíl 2.3 Personální zabezpečení v oblasti vzdělávání

Priorita 3: Rozvoj zájmového a neformálního vzdělávání

- Strategický cíl 3.1 Rekonstrukce a modernizace objektů neformálního vzdělávání
- Strategický cíl 3.2 Podpora zvyšování kvality výchovy a vzdělávání
- Strategický cíl 3.3 Sportovní aktivity dětí a mládeže
- Strategický cíl 3.4 Podpora environmentální výchovy, občanských a sociálních kompetencí dětí a mládeže

Priorita 4: Spolupráce a posilování partnerství

- Strategický cíl 4.1 Rozvoj spolupráce škol s místní komunitou (organizace a spolky neformálního vzdělávání)
- Strategický cíl 4.2 Podpora vzájemné spolupráce škol prostřednictvím společných projektů a aktivit



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Povinná, doporučená a volitelná opatření

Z výše uvedených priorit a cílů jsme identifikovali vazby na povinná, doporučená a volitelná opatření MAP. Tato opatření budou naplňována a monitorována indikátory, které jsou uvedeny v závěrečné části každého popsaného cíle.

Povinná opatření

- P1 Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita
- P2 Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání
- P3 Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem

Doporučená opatření

- D1 Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků
- D2 Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání (podpora zájmu, motivace adovedností v oblasti vědy, technologií, inženýringu, matematiky)
- D3 Kariérové poradenství (dále KP) v základních školách

Průřezová a volitelná opatření

- V1 Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků
- V2 Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka
- V3 Investice do rozvoje kapacit školních budov a jejich modernizace
- V4 Motivace a podpora kvalifikovaných pracovníků
- V5 Spolupráce s rodiči
- V6 Sportovní a pohybové aktivity dětí a žáků
- V7 Rozvoj kulturního povědomí, sociálních a občanských kompetencí
- V8 Investice do infrastruktury sportovních areálů

Pozn.: Na základě doporučené metodiky jsme se při stanovení indikátorů maximálně snažili o využití metody SMART/specifičnost, měřitelnost, akceptovatelnost, reálnost, termínovanost



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Priorita 1: Podpora předškolního vzdělávání a výchovy v našem regionu

Tabulka č. 1: Priorita 1: Podpora předškolního vzdělávání a výchovy v našem regionu

Strategický cíl 1.1 Zvyšování kvality předškolního vzdělávání a výchovy	
Popis cíle: Podporovat přijímání dětí do mateřských škol již od dvou let, a umožnit tím rodičům návrat do pracovního procesu. Podílet se na zajištění kvalitního vzdělávání a výchovy dětí zabezpečeného kvalifikovanými pracovníky, sdílení "dobré praxe", dostatečného počtu asistentů pedagoga a chův. Podporovat vzdělávání dětí se specifickými vzdělávacími potřebami, začleňovat je do kolektivu/inkluze. Využívat dostupné služby v oblasti logopedie a psychologie. Podporovat děti ohrožené školním neúspěchem i dětí nadané.	
Dílčí cíl 1.1.1	<i>Zajišťování metodické, finanční a materiální podpory mateřských škol.</i>
Popis cíle	Zajišťovat metodickou, finanční a materiální podporu mateřských škol. Aktivně zapojovat do výchovně-vzdělávacího procesu v MŠ asistenty pedagoga, logopedy, dětské psychology, chůvy a případně další specialisty/inkluze. Podporovat osobnostně profesní rozvoj pedagogů prostřednictvím dalšího vzdělávání. Zajistit dostatek finančních zdrojů vycházejících z potřeb MŠ.
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP II	<u>Povinná opatření MAP:</u> P1 Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita/provázáno velmi silně P2 Čtenářská a matematická pregramotnost v předškolním vzdělávání/provázáno středně P3 Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí ohrožených školním neúspěchem/provázáno silně <u>Doporučená nebo průřezově volitelná opatření MAP:</u> V3 Investice do rozvoje kapacit školních budov a jejich modernizace/provázáno silně V4 Motivace a podpora kvalifikovaných pracovníků/provázáno silně
Indikátory	Počet podpořených osob. Počet podpořených učitelů.
Dílčí cíl 1.1.2	<i>Podporovat aktivity vedoucí k individuálnímu rozvoji předškolních dětí.</i>
Popis cíle	Podporovat aktivity pro individuální rozvoj předškolních dětí (zejména v oblasti matematické a čtenářské pregramotnosti, polytechnického vzdělávání a podnikavosti,



	iniciativy a kreativity), a tím usnadňovat přechod dětí z mateřské do základní školy.
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP	<u>Povinná opatření MAP:</u> P1 Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita/provázáno silně P2 Čtenářská a matematická pregramotnost v předškolním vzdělávání/provázáno silně P3 Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí ohrožených školním neúspěchem/provázáno silně <u>Doporučená nebo průřezově volitelná opatření MAP:</u> D2 Rozvoj kompetencí dětí v polytechnickém vzdělávání/provázáno silně V6 Sportovní a pohybové aktivity dětí /provázáno středně
Indikátory	Počet podpořených škol. Počet aktivit pro veřejnost.
Strategický cíl 1.2 Modernizace vybavení mateřských škol	
Popis cíle: Podporovat funkční vybavení škol za účelem poskytovat kvalitní péči o děti. Doplnovat stávající a vyměňovat zastaralé inventáře mateřských škol. Pořizovat nové didaktické pomůcky a techniku (hrací koberce, interaktivní pomůcky, pořízení a využití tabletů, sklokeramických tabulí apod.). Podporovat zavádění inovativních výukových metod. Pomáhat při vytváření strategií v oblasti matematické, čtenářské i jazykové pregramotnosti, v polytechnickém vzdělávání podporovat podnikavost, iniciativu a kreativitu dětí.	
<i>Dílčí cíl 1.2.1</i>	<i>Modernizovat technické zařízení budov.</i>
Popis cíle	Modernizovat technické zařízení budov, nakupovat a instalovat zařízení, která umožní rozvoj nových výukových metod, včetně využití inovativních technologií.
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP	<u>Povinná opatření MAP:</u> P1 Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita/provázáno slabě P2 Čtenářská a matematická pregramotnost v předškolním vzdělávání/provázáno středně P3 Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí ohrožených školním neúspěchem/provázáno středně <u>Doporučená nebo průřezově volitelná opatření MAP:</u> D1 Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí /provázáno slabě D2 Rozvoj kompetencí dětí v polytechnickém vzdělávání/provázáno slabě



	V3 Investice do rozvoje kapacit školních budov a jejich modernizace/provázáno velmi silně
Indikátory	Počet vybavených tříd. Počet vybavených škol. Počet zrealizovaných projektů.
<i>Dílčí cíl 1.2.2</i>	<i>Podporovat polytechnickou výchovu již od MŠ.</i>
Popis cíle	Podporovat polytechnickou výchovu již od MŠ (pracovní koutky, vybavení pracovními nástroji, interaktivní panely, simulační programy a technologie, interaktivní prvky).
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP	<u>Povinná opatření MAP:</u> P1 Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita/provázáno středně P2 Čtenářská a matematická pregramotnost v předškolním vzdělávání/provázáno slabě P3 Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí ohrožených školním neúspěchem/provázáno silně <u>Doporučená nebo průřezově volitelná opatření MAP:</u> D1 Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí /provázáno silně D2 Rozvoj kompetencí dětí v polytechnickém vzdělávání/provázáno velmi silně V3 Investice do rozvoje kapacit školních budov a jejich modernizace/provázáno silně
Indikátory	Počet vybavených tříd. Počet vybavených škol. Počet zrealizovaných projektů.
Strategický cíl 1.3 Rozvoj infrastruktury MŠ	
Popis cíle: Podporovat nutné stavební úpravy stávajících budov, prostorů a zařízení, včetně jejich rekonstrukcí. Zajišťovat dostatečnou kapacitu kvalitních zařízení. Revitalizovat a vysazovat zeleň v okolí budov a upravovat venkovní prostory (školní zahrady, chodníky a přístupové komunikace, hřiště, oplocení, osvětlení, vybavení herními prvky).	
<i>Dílčí cíl 1.3.1</i>	<i>Podporovat požadavky škol na realizaci staveb, stavebních úprav, rekonstrukcí, pořízení vybavení. Řešit úpravy venkovních prostor škol.</i>
Popis cíle	Podporovat nutné stavební úpravy stávajících budov, prostor a zařízení, včetně jejich rekonstrukcí. Revitalizovat a vysazovat zeleň v okolí budov a provádět úpravy venkovních prostor (školní zahrady, chodníky a přístupové komunikace, hřiště, oplocení,



	osvětlení, vybavení herními prvky). Řešit úpravy venkovních prostor škol (vybavení školních zahrad – herní prvky, malá dopravní hřiště, environmentální zahrady...), revitalizovat a provést výsadbu zeleně v blízkém okolí budov škol.
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP	Povinná opatření MAP: P1 Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita/provázáno středně P2 Čtenářská a matematická pregramotnost v předškolním vzdělávání/provázáno slabě P3 Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí ohrožených školním neúspěchem/provázáno středně Doporučená nebo průřezově volitelná opatření MAP: V3 Investice do rozvoje kapacit školních budov a jejich modernizace/ provázáno velmi silně
Indikátory	Počet zapojených škol. Počet zrealizovaných projektů.

Priorita 2: Zvýšení kvality a efektivity vzdělávání a výchovy v ZŠ

Tabulka č. 2: Priorita 2: Zvýšení kvality a efektivity vzdělávání a výchovy v ZŠ

Strategický cíl 2.1 Rekonstrukce a modernizace školních budov a areálů	
Popis cíle: Podílet se na zkvalitňování materiálních podmínek. Podporovat rozšiřování počtu a modernizaci odborných učeben či dílen základních škol včetně vybavení za účelem rozvoje žáků v oblasti vědy, technických, řemeslných a uměleckých oborů. Podílet se na zvyšování kvality vzdělávání v těchto oblastech s cílem podpory budoucího profesního uplatnění žáků. Podporovat zkvalitňování materiálních podmínek v oblasti ICT a dalšího vzdělávání koordinátorů ICT. Rozšiřovat možnosti sportovních aktivit s cílem výchovy žáků ke zdravému životnímu stylu. Zapojovat se do zkvalitňování materiálních podmínek ZUŠ.	
Dílčí cíl 2.1.1	<i>Zajistit dostatečné množství finančních zdrojů na přestavby škol tak, aby splňovaly podmínky bezbariérovosti, realizovat stavební a technické úpravy vnitřních i venkovních prostor školních objektů.</i>
Popis cíle	Zajištění dostatečného množství finančních zdrojů na přestavby škol tak, aby splňovaly podmínky bezbariérovosti, realizovat stavební a technické úpravy vnitřních



	<p>i venkovních prostor školních objektů, kontinuálně zvyšovat technickou úroveň školních budov a areálů. Modernizovat učebny pro technické a přírodovědné předměty, pracovní koutky, včetně venkovních, multimediálních technologií, softwaru i celkového vybavení učeben, včetně pracovního materiálu.</p>
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP	<p><u>Povinná opatření MAP:</u> P2 Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání/provázáno slabě P3 Inkluzivní vzdělávání a podpora žáků ohrožených školním neúspěchem/ provázáno silně</p> <p><u>Doporučená nebo průřezově volitelná opatření MAP:</u> D1 Rozvoj podnikavosti a iniciativy žáků/provázáno slabě D2 Rozvoj kompetencí žáků v polytechnickém vzdělávání/provázáno silně V1 Rozvoj digitálních kompetencí žáků/provázáno silně V3 Investice do rozvoje kapacit školních budov a jejich modernizace/provázáno velmi silně</p>
Indikátory	<p>Počet podpořených škol zapojených do čerpání prostředků z IROP. Počet realizovaných projektů. Počet modernizovaných učeben.</p>
<i>Dílčí cíl 2.1.2</i>	<i>Podporovat a do budoucna zachovat aktuální stav malotřídek.</i>
Popis cíle	<p>Podporovat a do budoucna zachovat aktuální stav malotřídek, které jsou specifické pro ORP Nové Město na Moravě.</p>
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP	<p><u>Povinná opatření MAP:</u> P2 Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání/provázáno slabě P3 Inkluzivní vzdělávání a podpora žáků ohrožených školním neúspěchem/ provázáno silně</p> <p><u>Doporučená nebo průřezově volitelná opatření MAP:</u> V3 Investice do rozvoje kapacit školních budov a jejich modernizace/provázáno silně V4 Motivace a podpora kvalifikovaných pracovníků/provázáno středně</p>
Indikátory	<p>Počet podpořených škol.</p>



Dílčí cíl 2.1.3	<i>Budovat, rozšiřovat a udržovat zázemí pro sport a volnočasové aktivity při škole.</i>
Popis cíle	Budovat, rozšiřovat a udržovat zázemí pro sport a volnočasové aktivity při škole. Vytvářet bezpečné a přitom příjemné prostředí pro žáky, podporovat zdravé školní jídelny.
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP	<u>Povinná opatření MAP:</u> P2 Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání/provázáno slabě P3 Inkluzivní vzdělávání a podpora žáků ohrožených školním neúspěchem/ provázáno silně <u>Doporučená nebo průřezově volitelná opatření MAP:</u> V3 Investice do rozvoje kapacit školních budov a jejich modernizace/provázáno středně V6 Sportovní a pohybové aktivity žáků/provázáno velmi silně V8 Investice do infrastruktury sportovních areálů/provázáno velmi silně
Indikátory	Počet podpořených škol.
Strategický cíl 2.2 Podpora zvyšování kvality výuky Popis cíle: Podpora zvyšování dovedností v oblasti matematické, čtenářské i jazykové gramotnosti, podpora polytechnického vzdělávání, IT dovedností apod. Pořizování odpovídajícího vybavení a pomůcek s cílem zvýšení motivace žáků. Podílet se na realizaci strategie školní neúspěšnosti a prevence výskytu rizikového chování žáků, prevence sociálně patologických jevů žáků. Podporovat školy jako centra vzdělávání.	
Dílčí cíl 2.2.1	<i>Doplňování a modernizace stávajícího vybavení, zavádění inovativních výukových metod, využívání moderních technologií. Podporování klíčových oblastí čtenářské a matematické gramotnosti.</i>
Popis cíle	Modernizace stávajícího vybavení, zavádění inovativních výukových metod, využívání moderních technologií. Podporování zvyšování dovedností v oblasti čtenářské a matematické gramotnosti. Modernizování a rozšiřování knižního fondu ve školních knihovnách, případně zřízení nové školní knihovny či revitalizace stávající, nákup nebo rozšíření digitální a audiovizuální techniky a nosičů. Podílet se na zkvalitňování jazykových znalostí žáků, a to zapojením rodilých mluvčích, realizací



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



	zahraničních pobytů žáků i pedagogů, podpořit zřízení jazykových učeben, modernizaci stávajících. Podporovat zavádění metody CLIL.
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP	<u>Povinná opatření MAP:</u> P2 Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání/provázáno středně P3 Inkluzivní vzdělávání a podpora žáků ohrožených školním neúspěchem/provázáno silně <u>Doporučená nebo průřezově volitelná opatření MAP:</u> V1 Rozvoj digitálních kompetencí žáků/provázáno silně V2 Rozvoj kompetencí žáků pro aktivní používání cizího jazyka/provázáno silně V3 Investice do rozvoje kapacit školních budov a jejich modernizace/provázáno silně
Indikátory	Počet podpořených aktivit a realizovaných projektů. Počet nově vzniklých školních knihoven. Počet nově vzniklých jazykových učeben.
<i>Dílčí cíl 2.2.2</i>	<i>Vybudování zázemí pro výuku vědy a řemesel, podporování klíčových oblastí polytechnického vzdělávání.</i>
Popis cíle	Podílet se na vybudování zázemí pro výuku vědy a řemesel, podporování klíčových oblastí polytechnického vzdělávání. Navázání spolupráce se středními školami technických směrů, spolupráce se zájmovými organizacemi, zaměstnavateli a rodičovskou veřejností.
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP	<u>Povinná opatření MAP:</u> P2 Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání/provázáno slabě P3 Inkluzivní vzdělávání a podpora žáků ohrožených školním neúspěchem/ provázáno silně <u>Doporučená nebo průřezově volitelná opatření MAP:</u> D1 Rozvoj podnikavosti a iniciativy žáků/provázáno silně D2 Rozvoj kompetencí žáků v polytechnickém vzdělávání/provázáno silně D3 Kariérové poradenství (KP) v základních školách/provázáno slabě V1 Rozvoj digitálních kompetencí žáků/provázáno silně V3 Investice do rozvoje kapacit školních budov a jejich modernizace/provázáno silně



	V4 Motivace a podpora kvalifikovaných pracovníků/provázáno silně V5 Spolupráce s rodiči/provázáno silně
Indikátory	Počet podpořených projektů. Počet základních škol zapojených do spolupráce se středními školami.
<i>Dílčí cíl 2.2.3</i>	<i>Vytvoření systému podpory žáků ohrožených školním neúspěchem včetně předcházení výskytu rizikového chování žáků, zajištění prevence sociálně patologických jevů žáků, podpora inkluze. Stabilizace školského poradenství v regionu, které by poskytovalo podporu dětem a žákům se speciálními vzdělávacími potřebami a sociálním znevýhodněním. Zajištění prostředků na kvalitní fungování školních družin.</i>
Popis cíle	Individuální podpora žáků a spolupráce s jejich rodiči. Zajištění integrace dětí z jakýchkoliv důvodů do tříd hlavního vzdělávacího proudu, inkluze žáků, pro tuto integraci vytvořit vhodné podmínky materiální, personální i finanční. Poskytování podpory žákům se specifickými vzdělávacími potřebami v oblasti logopedie, speciální pedagogiky a psychologie, zabezpečení dostatečného počtu kvalifikovaných pracovníků v této oblasti. Aktivní spolupráce s pedagogicko-psychologickou poradnou a speciálním pedagogickým centrem. Posílení počtu kvalifikovaných pracovníků – psychologů a speciálních pedagogů.
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP	<u>Povinná opatření MAP:</u> P2 Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání/provázáno středně P3 Inkluzivní vzdělávání a podpora a žáků ohrožených školním neúspěchem/provázáno silně <u>Doporučená nebo průřezově volitelná opatření MAP:</u> V3 Investice do rozvoje kapacit školních budov a jejich modernizace/provázáno silně V4 Motivace a podpora kvalifikovaných pracovníků/provázáno silně V5 Spolupráce s rodiči/provázáno silně
Indikátory	Počet podpořených škol. Počet podpořených projektů. Počet integrovaných žáků v běžných třídách.



Strategický cíl 2.3 Personální zabezpečení v oblasti vzdělávání

Popis cíle: Klíčovým předpokladem kvalitního vzdělávání je zajištění kvalifikovaných pedagogů, managementu škol, dostatek kvalifikovaných asistentů pedagoga i nepedagogického personálu. Podpora profesního a odborného růstu účastí na odborných seminářích, workshopech a dalších vzdělávacích akcích. Zvýšení prestiže a postavení pedagogů ve společnosti. Sdílení dobré praxe.

<i>Dílčí cíl 2.3.1</i>	<i>Zvýšit prestiž a postavení pedagogů ve společnosti.</i>
Popis cíle	Podporovat ředitele i učitele, zajištění osobnostního profesního rozvoje pedagogických pracovníků. Podporovat nástup nových pracovníků, např. nabídkou praxí a stáží studentů pedagogických i jiných fakult. Zajistit dostatečný počet kvalifikovaných pedagogů na školách, včetně ředitelů.
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP	<u>Povinná opatření MAP:</u> P2 Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání/provázáno slabě P3 Inkluzivní vzdělávání a podpora žáků ohrožených školním neúspěchem/ provázáno slabě <u>Doporučená nebo průřezově volitelná opatření MAP:</u> V4 Motivace a podpora kvalifikovaných pracovníků/provázáno silně
Indikátory	Počet podpořených škol. Počet podpořených ředitelů. Počet podpořených pedagogů.
<i>Dílčí cíl 2.3.2</i>	<i>Poskytovat kvalitní kariérové poradenství žákům škol.</i>
Popis cíle	Podpora kariérového poradenství ve všech školách, podpora zvyšování dovedností pedagogů, spolupráce základních a středních škol, spolupráce s Úřadem práce. Spolupráce s místními firmami, odborné přednášky, exkurze u budoucích zaměstnavatelů.
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření	<u>Povinná opatření MAP:</u> P2 Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání/provázáno slabě P3 Inkluzivní vzdělávání a podpora žáků ohrožených školním neúspěchem/ provázáno silně



opatření (témata) dle Postupů MAP	Doporučená nebo průřezově volitelná opatření MAP: D3 Kariérové poradenství (KP) v základních školách/provázáno velmi silně V4 Motivace a podpora kvalifikovaných pracovníků/provázáno silně
Indikátory	Počet podpořených škol.

Priorita 3: Rozvoj zájmového a neformálního vzdělávání

Tabulka č. 3: Priorita 3: Rozvoj zájmového a neformálního vzdělávání

Strategický cíl 3.1 Rekonstrukce a modernizace objektů zájmového a neformálního vzdělávání	
Popis cíle: Cílem je podpořit moderní, kvalitně vybavené prostředí pro volnočasové aktivity, kde se soustředí žáci v kroužcích, školních klubech, družinách, sportovištích, tělocvičnách, hřištích a jiných k tomu určených místech. Dílčím cílem je poskytovat služby kvalifikovanými pracovníky. Poskytovatele tohoto typu vzdělávání trápí obdobné problémy jako mateřské a základní školy, potýkají se s nedostatkem financí na provoz, technické vybavení i rekonstrukce budov.	
Dílčí cíl 3.1.1	<i>Podporovat rekonstrukce, modernizace budov, zařízení i vybavení.</i>
Popis cíle	Zajistit dostatečné množství finančních zdrojů na výstavbu, přestavby a rekonstrukce budov a areálů pro zájmové a neformální vzdělávání tak, aby splňovaly požadované podmínky pro poskytování nabízených služeb, a to včetně vybavení. Realizovat stavební a technické úpravy vnitřních i venkovních prostor těchto objektů, kontinuálně zvyšovat jejich technickou úroveň.
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP	<u>Povinná opatření MAP:</u> P1 Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita/provázáno slabě P2 Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání/provázáno slabě P3 Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem/provázáno slabě <u>Doporučená nebo průřezově volitelná opatření MAP:</u> D1 Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků/provázáno silně D2 Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání/provázáno silně V3 Investice do rozvoje a kapacit školních budov a jejich modernizace/ provázáno



	velmi silně V8 Investice do infrastruktury sportovních areálů/provázáno velmi silně
Indikátory	Počet podpořených nových akcí/projektů.
Strategický cíl 3.2 Zvýšení kvality zájmového a neformálního vzdělávání Popis cíle: Zajistit dostatečné množství mimoškolních a volnočasových aktivit pro děti a mládež, které budou poskytovány kvalifikovanými pracovníky v oblastech rozvíjejících gramotností, tvořivosti dětí, podporujících jejich iniciativu, podnikavost, hudební nadání apod. Podporování sportovních aktivit, jazykových, polytechnických, technických a přírodovědných oblastí vzdělávání, stejně jako manuálních zručností.	
<i>Dílčí cíl 3.2.1</i>	<i>Podporovat kroužky, školní kluby, družiny a jiné volnočasové aktivity, zkvalitňovat služby v dané oblasti. Motivovat děti a žáky k zájmovému vzdělávání v domech dětí a mládeže, školních družinách a jiných organizacích, zajistit dostupnost volnočasových aktivit. Podporovat vzdělávání pracovníků těchto zařízení.</i>
Popis cíle	Cílem je poskytnout pestrou nabídku volnočasových aktivit vycházející z požadavků a poptávky dětí, rodičů, popř. jiných subjektů a zajistit jejich dostupnost. Sdílení dobré praxe a propojení vzájemné spolupráce mezi organizacemi poskytujícími formální a neformální vzdělávání. Podpora vzdělávání pracovníků těchto zařízení
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP	<u>Povinná opatření MAP:</u> P1 Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita/provázáno silně P2 Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání/provázáno silně P3 Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených škol. neúspěchem/provázáno středně <u>Doporučená nebo průřezově volitelná opatření MAP:</u> D2 Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání/provázáno středně V1 Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků/provázáno silně V3 Investice do rozvoje a kapacit školních budov a jejich modernizace/provázáno velmi silně V4 Motivace a podpora kvalifikovaných pracovníků/provázáno silně



	V5 Spolupráce s rodiči/provázáno silně V6 Sportovní a pohybové aktivity dětí a žáků/provázáno středně
Indikátory	Počet podpořených osob. Počet proškolených pedagogických pracovníků. Počet podpořených stávajících i nových akcí/projektů.
Strategický cíl 3.3 Podporovat sportovní aktivity dětí a mládeže Popis cíle: Vytvořit zázemí pro podporu zájmu dětí o sport, důraz je kladen na pohybové aktivity, rozvoj zdraví a tělesné zdatnosti. V této oblasti je nutná podpora materiální, a to výstavba nových sportovišť, jejich vybavení, pomůcky a herní prvky. Nezbytnou součástí je i finanční podpora na vedení těchto aktivit (noví trenéři), které je důležitou součástí mimoškolního a volnočasového vzdělávání a výchovy dětí a mládeže. Národní sportovní centrum v Novém Městě na Moravě.	
<i>Dílčí cíl 3.3.1</i>	<i>Personální podpora - podporovat sportovní aktivity dětí a mládeže kvalifikovanými trenéry. Materiální podpora.</i>
Popis cíle	Vytváření zázemí pro podporu sportu dětí, důraz je kladen na pohybové aktivity, rozvoj zdraví a tělesné zdatnosti. V této oblasti je nutná podpora materiální, a to výstavba nových sportovišť, jejich vybavení, pomůcky a herní prvky. Nezbytnou součástí je i finanční podpora na vedení těchto aktivit (noví trenéři), které je důležitou součástí mimoškolního a volnočasového vzdělávání a výchovy dětí a mládeže.
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP	<u>Povinná opatření MAP:</u> P1 Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita/provázáno slabě P2 Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání/provázáno slabě P3 Inkuzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem/provázáno silně <u>Doporučená nebo průřezově volitelná opatření MAP:</u> V5 Spolupráce s rodiči/provázáno silně V6 Sportovní a pohybové aktivity dětí a žáků/silná/provázáno velmi silně
Indikátory	Počet podpořených osob. Počet zrealizovaných projektů.



Dílčí cíl 3.3.2	<i>Podporovat výstavbu nových sportovišť.</i>
Popis cíle	Podporovat výstavbu nových sportovišť (víceúčelová sportovní hala, mobilní kluziště, outdoorové aktivity, běžecké trasy apod.), obnova a revitalizace stávajících sportovních zařízení.
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP	<u>Povinná opatření MAP:</u> P1 Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita/provázáno slabě P2 Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání/provázáno slabě P3 Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem/provázáno slabě <u>Doporučená nebo průřezově volitelná opatření MAP:</u> V3 Investice do rozvoje kapacit školních budov a jejich modernizace/provázáno silně V5 Spolupráce s rodiči/provázáno středně V6 Sportovní a pohybové aktivity dětí a žáků/provázáno silně
Indikátory	Počet zrealizovaných projektů
Dílčí cíl 3.3.3	<i>Podpora projektu „Národního sportovního centra NMNM“.</i>
Popis cíle	Podpora projektu „Národního sportovního centra NMNM“, v případě realizace projektu výstavba ubytovacích kapacit pro sportovce/internát ve spolupráci s místními středními školami, Krajské akční plány.
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP	<u>Povinná opatření MAP:</u> P1 Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita/provázáno slabě P2 Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání/provázáno slabě P3 Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem/provázáno slabě <u>Doporučená nebo průřezově volitelná opatření MAP:</u> V6 Sportovní a pohybové aktivity dětí a žáků/provázáno silně V8 Investice do infrastruktury sportovních areálů/velmi silně
Indikátory	Počet zrealizovaných projektů.



Strategický cíl 3.4 Podpora environmentální výchovy, občanských a sociálních kompetencí dětí a mládeže. Podpora občanských a sociálních kompetencí dětí a mládež

Popis cíle: Podpořit environmentálního vzdělávání, výchovy a osvěty. Rozšiřovat znalosti, dovednosti a postoje, které jsou potřebné pro odpovědné jednání a rozhodování o možnostech co nejpříznivěji ovlivňovat současný i budoucí stav přírody, společnosti a za místo, ve kterém každý z nás žije.

Upozorňovat na důležitost šetrného využívání tradičních zdrojů energie, smysluplnosti alternativních zdrojů energie. Důraz klást na péči o životní prostředí a na schopnost chápání propojení přírodních, ekonomických a společenských věd.

Podpořit občanské vzdělávání a výchovu k demokratickému občanství, zapojit děti a mládež k aktivnímu dialogu, posílení odpovědnosti za prostředí, ve kterém žijeme a odpovědnosti za svoje jednání. Podpořit fungování žákovských parlamentů.

<i>Dílčí cíl 3.4.1</i>	<i>Motivovat děti, žáky i veřejnost k environmentálnímu vzdělávání a výchově. Zvýšit úroveň sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků</i>
Popis cíle	Podporovat environmentální vzdělávání, výchovu a osvětu. Rozšiřování znalostí, dovedností a postojů, které jsou potřebné pro odpovědné jednání a rozhodování o možnostech co nejpříznivěji ovlivňovat současný i budoucí stav přírody, společnosti a za místo, ve kterém každý z nás žije. Podpora vzdělávání pracovníků těchto zařízení. Zajištění a organizace přednášek, besed, intervenčních programů, kulturních akcí, vzdělávacích programů pro děti, pedagogy, rodiče i veřejnost. Podpora kariérového poradenství a etické výchovy.
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP	<u>Povinná opatření MAP:</u> P1 Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita/provázáno silně P2 Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání/provázáno silně P3 Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem/provázáno silně <u>Doporučená nebo průřezově volitelná opatření MAP:</u> D1 Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků/provázáno silně D2 Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání/provázáno silně D3 Kariérové poradenství/provázáno silně



	V4 Motivace a podpora kvalifikovaných pracovníků/provázáno středně V5 Spolupráce s rodiči/provázáno silně V7 Rozvoj kulturního povědomí, sociálních a občanských kompetencí/ provázáno silně
Indikátory	Počet podpořených osob. Počet podpořených stávajících i nových akcí/ projektů.

Priorita 4: Spolupráce a posilování partnerství

Tabulka č. 4: Priorita 4: Spolupráce a posilování partnerství

Strategický cíl 4.1 Rozvoj spolupráce škol s místní komunitou

Popis cíle: Nezbytnou součástí kvality vzdělávání je kvalita klimatu školy, k němuž patří také schopnost komunikace a spolupráce se širší komunitou tvořící okolí školy. Cílem je motivovat školy k systematické práci na vnitřním klimatu, na zlepšení komunikace uvnitř školy i navenek, na posílení spolupráce s externími organizacemi, na zlepšení komunikace s rodiči a jejich zapojení do vzdělávání dětí či do chodu školy. Zlepšení vzájemné spolupráce škol, obcí jako zřizovatelů, veřejnosti, rodičů a dalších subjektů poskytujících neformální vzdělávání (místní spolky, knihovny, muzea, neziskové organizace). Zvýšení zájmu o vzdělávání. Podpora rozvoje školních aktivit vedoucích k rozvoji čtenářské gramotnosti, logického a strategického myšlení dětí či manuální zručnosti. Motivace dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem.

<i>Dílčí cíl 4.1.1</i>	<i>Zvyšovat spolupráci MŠ a ZŠ s rodiči žáků i širokou veřejností.</i>
Popis cíle	Prorodinná politika, zvýšení komunikativnosti a spolupráce s rodiči žáků ZŠ. Podpora rozvoje školních aktivit vedoucích k rozvoji čtenářské dovednosti, logického a strategického myšlení dětí či manuální zručnosti. Motivace dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem.
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření	<u>Povinná opatření MAP:</u> P1 Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita/provázáno silně P2 Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání/provázáno silně P3 Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem/provázáno silně



(témata) dle Postupů MAP	<u>Doporučená nebo průřezově volitelná opatření MAP:</u> D1 Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků/provázáno středně D2 Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání/provázáno středně V5 Spolupráce s rodiči/provázáno silně
Indikátory	Počet aktivit pro veřejnost. Počet záznamů o spolupráci.
Dílčí cíl 4.1.2	<i>Rozvoj spolupráce škol se zřizovateli, s místními organizacemi a spolky neformálního vzdělávání, podpora knihoven jako center setkávání a sdílení, posilování čtenářské gramotnosti.</i>
Popis cíle	Rozvoj spolupráce škol s místními organizacemi a spolky neformálního vzdělávání, podpora knihoven jako center setkávání a sdílení, posilování čtenářské gramotnosti. Využití potenciálu místních občanů/odborníků z praxe v rámci odborných přednášek. Podpora aktivit spojených s problematikou kariérového poradenství, volbou budoucího povolání v návaznosti na místní specifikum.
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP	<u>Povinná opatření MAP:</u> P1 Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita/provázáno silně P2 Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání/provázáno silně P3 Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem/provázáno silně <u>Doporučená nebo průřezově volitelná opatření MAP:</u> D1 Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků/provázáno středně D3 Kariérové poradenství (KP) v základních školách/provázáno středně V5 Spolupráce s rodiči/provázáno silně
Indikátory	Počet aktivit pro veřejnost. Počet záznamů o spolupráci.
Strategický cíl 4.2 Podpora vzájemné spolupráce škol Popis cíle: Podporování spolupráce mezi školami prostřednictvím společných projektů a aktivit. Vyšší a systémová spolupráce v oblasti vzdělávání, a to nejen mezi pedagogy na jedné škole, ale i pedagogy různých škol, sdílení dobré praxe.	



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

MSMT
MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Rozvoj koordinace a spolupráce mateřských a základních, popř. středních škol. Vytvoření komunikačního kanálu, otevření partnerských diskusí v území nad tématy vzdělávání.	
Dílčí cíl 4.2.1	<i>Rozšířit spolupráci mateřských a základních škol při realizaci společných aktivit, sdílení dobré praxe mezi učiteli jedné školy i různých škol. Spolupráce mezi základními a středními školami.</i>
Popis cíle	Podporování spolupráce mezi školami prostřednictvím společných projektů a aktivit. Rozšíření příležitostí pro učení se žáků nebo pro sdílení a výměnu dobrých zkušeností mezi pedagogickými a dalšími pracovníky jednotlivých sektorů vzdělávání. Partnerství, spolupráce, společné projekty mezi místními základními a středními školami, kam žáci po absolvování ZŠ odchází, propojení a vzájemná návaznost na KAPy (Krajské akční plány).
Vazba na povinná, doporučená a volitelná opatření (témata) dle Postupů MAP	<u>Povinná opatření MAP:</u> P1 Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita/provázáno slabě P2 Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání/provázáno silně P3 Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem/provázáno silně <u>Doporučená nebo průřezově volitelná opatření MAP:</u> D1 Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků/provázáno středně D2 Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání/provázáno velmi silně D3 Kariérové poradenství (KP) v základních školách/provázáno velmi silně V6 Sportovní a pohybové aktivity dětí a žáků/provázáno středně
Indikátory	Počet aktivit. Počet zapojených škol. Počet uzavřených dohod o spolupráci.

zdroj: vlastní zpracování



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Vazba Cílů MAP na Opatření

Cíle MAP propojené s opatřeními: povinná, doporučená a volitelná opatření (témata).

Postupů MAP se 3 úrovněmi vazeb:

x – slabá
xx – střední
xxx – silná

Opatření MAP	Priorita 1			Priorita 2						Priorita 3				Priorita 4												
	Cíl 1.1		Cíl 1.2	Cíl 1.3		Cíl 2.1		Cíl 2.2		Cíl 2.3		Cíl 3.1		Cíl 3.2		Cíl 3.3		Cíl 3.4		Cíl 4.1	Cíl. 4.2					
	1.1.1	1.1.2	1.2.1	1.2.2	1.3.1	1.3.2	1.3.3	2.1.1	2.1.2	2.1.3	2.2.1	2.2.2	2.2.3	2.3.1	2.3.2	2.3.3	3.1.1	3.1.2	3.2.1	3.3.1	3.3.2	3.3.3	3.4.1	3.4.2	4.1.1	4.2.1
P1	xxx	xxx	x	xx	xx	xxx	xxx	x	xxx	xx	xxx	xx	x	x	xxx	x	x	x	xxx	xxx	xxx	x				
P2	xx	xxx	xx	x	x	x	x	xx	x	xx	x	x	x	x	xxx	x	x	x	xxx	xxx	xxx	xxx				
P3	xxx	xxx	xx	xxx	xx	xxx	xxx	xxx	xxx	xxx	xxx	x	xxx	x	xx	xxx	x	x	xxx	xxx	xxx	xxx				
D1			x	xxx		x			xxx					xxx					xxx	xx	xx	xx				
D2		xxx	x	xxx		xxx			xxx					xxx	xx				xxx	xx		xxx				
D3									x				xxx						xxx		xx	xxx				
V1					xxx			xxx	xxx					xxx												
V2								xxx																		
V3	xxx		xxx	xxx	xxx	xxx	xxx	xx	xxx	xxx	xxx			xxx	xxx				xxx							
V4	xxx					x	xx			xxx	xxx	xxx	xxx	xxx					xxx		xx					
V5										xxx	xxx				xxx	xxx	xx		xxx	xxx	xxx					
V6		xx						xxx							xx	xxx	xxx	xxx	xxx							xx
V7																			xxx	xxx						
V8								xxx							xxx											



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

INVESTIČNÍ PRIORITY ŠKOL

Níže se nachází kompletní seznam projektovým záměrů pro investiční intervence SC 2.4 IROP a pro integrované nástroje ITI, IPRÚ a CLLD zpracovaný pro ORP Nové Město na Moravě.

Prvotní sběr dat probíhal v období červen - srpen 2016. V září 2016 byl Strategický rámec MAP schválen, v dubnu 2017 a následně listopadu 2017 byl aktualizován. Nyní v rámci projektu MAP II v lednu 2020 předkládáme k dalšímu schvalování aktualizované údaje.

Seznam je řazen podle abecedního seznamu škol, na konci jsou další subjekty podpořené oblasti. Investiční záměry v jednotlivých tabulkách nejsou řazeny podle důležitosti, jsou uspořádány náhodně.

Soupis projektových záměrů aktérů projektu MAP:

- 01 MŠ Bobrová
- 02 ZŠ Bobrová
- 03 MŠ Daňkovice
- 04 ZŠ a MŠ Fryšava pod Žákovou horou
- 05 ZŠ a MŠ Jimramov
- 06 ZŠ A MŠ Křídla
- 07 ZŠ A MŠ Křižánky
- 08 ZŠ A MŠ Nová Ves u Nového Města na Moravě
- 09 MŠ Nové Město na Moravě
- 10 ZŠ Nové Město na Moravě, Leandra Čecha 860, Pohledec
- 11 ZŠ Nové Město na Moravě, Malá 154
- 12 ZŠ Nové Město na Moravě, Vratislavovo nám. 124, Slavkovice
- 13 ZŠ A MŠ Radešínská Svratka
- 14 ZŠ A MŠ Radňovice
- 15 ZŠ A MŠ Řečice
- 16 ZŠ A MŠ Sněžné
- 17 ZŠ A MŠ Věcov
- 18 ZŠ A MŠ Zubří
- 19 DDM Nové Město na Moravě
- 20 ZUŠ Jana Štursy Nové Město na Moravě
- 21 Město Nové Město na Moravě



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Tabulka č.1: Investiční priority

Název subjektu: IČO: RED IZO: IZO:	Název projektu	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu				Rozšiřování kapacit *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP				
					Cizí jazyk **	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***	Bezbariérovost ****
Mateřská škola Bobrová, příspěvková organizace IČO: 71 011 889 RED IZO: 600 129 543 IZO: 107 616 068	1. Rozšíření kapacity školy/vybavení nové třídy realizováno, bez dotace 2. Úprava zahrady pro environmentální výchovu vztahu k přírodě realizováno, dotace Státní fond Životního prostředí 3. Vybavení školy ICT technologiemi 4. Jídlna, vybavení výdejny, kuchyně realizováno, bez dotace 5. Oprava otopné soustavy	100.000 500.000 200.000 150.000 800.000	2017-2018 2019-2022 2020-2022 2017-2018 2017-2023	1.3 1.3 1.1 1.2 1.2 1.3				X	

Projekt „Místní akční plán rozvoje vzdělávání II v území dopadu ORP Nové Město na Moravě“, registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009720



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Název subjektu: IČO: RED IZO: IZO:	Název projektu	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu				Bezbariérovost ****	Rozšiřování kapacit *****		
					s vazbou na klíčové kompetence IROP							
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s dig. technologiemi ****				
Základní škola Bobrová, okres Žďár nad Sázavou, příspěvková organizace IČO: 70 940 487 RED IZO: 600 130 07 IZO: 102 931 925	1. Přírodovědná venkovní učebna	700.000	2020-2022	2.1 2.2	X							
	2. Modernizace učebny přírodních věd	300.000	2020-2022	2.1	X							
	3. Vybavení dílen	300.000	2020	2.1		X						
	4. Vybudování učebny pro technické a řemeslné obory/ úprava půdního prostoru	2.500.000	2020	2.1		X		X				
	5. Vzdělávání pedagogů AJ	neuvedeno	2020-2022	2.2					X			

Projekt „Místní akční plán rozvoje vzdělávání II v území dopadu ORP Nové Město na Moravě“, registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009720



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Název subjektu: IČO: RED IZO: IZO:	Název projektu	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP**	Typ projektu				Bezbariérovost ****	Rozšiřování kapacit *****					
					s vazbou na klíčové kompetence IROP										
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ****							
Mateřská škola Daňkovic, příspěvková organizace IČO: 70 998 850 RED IZO: 600 129 705 IZO: 107 616 2	1. Energetické úspory/zateplení budovy 2. Stavební úpravy podkrovní/vybudování učebny pro polytechnické vzdělávání společně s rekonstrukcí schodiště do 1. patra 3. Rekonstrukce třídy a společných prostor včetně ICT technologií	350.000 2.500.000 1.600.000	2020 2020 2020	1.3 1.2 1.3											

Projekt „Místní akční plán rozvoje vzdělávání II v území dopadu ORP Nové Město na Moravě“, registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009720



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Název subjektu: IČO: RED IZO: IZO:	Název projektu	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu				Bezbariérovost ****	Rozšiřování kapacit *****		
					s vazbou na klíčové kompetence IROP							
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***				
Základní škola a Mateřská škola Fryšava pod Žákovou horou, příspěvk. org. IČO: 70 990 263 RED IZO: 600 130 410 IZO: 107 615 54	1. Plot kolem školní zahrady realizováno 2. Energetické úspory (zateplení obvodového pláště a střechy) výměna oken, realizováno 3. Rekonstrukce a výměna podlahy ve školní kuchyni a jídelně	166 000,- neuvedeno 250 000,- 120 000,-	2019 2020-2023 2018 2020-2022	2.1 2.1 2.1								

Projekt: „Místní akční plán rozvoje vzdělávání II v území dopadu ORP Nové Město na Moravě“,
registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009/720



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Název subjektu: IČO: RED IZO: IZO:	Název projektu	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP**	Typ projektu					Rozšiřování kapacit *****						
					s vazbou na klíčové kompetence IROP						Bezbariérovost ****					
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ****	Rozšiřování kapacit *****							
Základní škola a Mateřská škola Jimramov, příspěvková organizace IČO: 70 882 568 RED IZO: 600 130 142 MŠ IZO: 107 615 576 ZŠ IZO: 102 943 028	1. Rekonstrukce el. rozvodů, odpadů	2.500.000	2020-2023	2.1												
	2. Vybudování multimediální učebny jako počítačového centra/vybavení, tablety	1.500.000	2020-2023	2.2			X									
	3. Bezbariérový přístup do MŠ i ZŠ/výtah nebo schodolez	2.000.000	2020-2023	2.1					X							
	4. Školní dílna/vybudování + vybavení	1.800.000	2020-2023	2.2			X									

Projekt „Místní akční plán rozvoje vzdělávání II v území dopadu ORP Nové Město na Moravě“,
registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009720



Název subjektu: IČO: RED IZO: IZO:	Název projektu	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu				Bezbariérovost ****	Rozšiřování kapacit *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ****		
Základní škola a Mateřská škola Křídla, okres Žďár nad Sázavou, příspěvková organizace IČO: 75 021 421 RED IZO: 600 130 738 MŠ IZO: 107 615 657 ZŠ IZO: 102 931 542	1. MŠ rozšíření prostor/zvýšení kapacity školky <i>realizováno, bez dotace</i> 2. ZŠ přístavba nové učebny. Jazyková učebna s ICT technologiemi. Podána žádost do Výzvy MAS Zubří země - IROP - Investice do kapacit a modernizace vybavení škol -(I.), v říjnu 2017 předběžně schváleno. <i>realizováno, s dotací</i>	300.000	2017	1.3	Cizí jazyk X					X



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

3. Energetické úspory/zateplení střechy včetně výměny krytiny, krovů a okapů realizováno, s dotací	1.100.000	2018	2.1						
4. Vybudování bezbarierového přístupu dílčí realizace (rok 2018), bez dotace	1.500.000	2018-2023	2.1				X		
5. Vybudování požárního schodiště realizováno, bez dotace	300.000	2018	2.1						
6. Stavba tělocvičny	5.000.000	2020-2023	2.1						



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Název subjektu: IČO: RED IZO: IZO:	Název projektu	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP**	Typ projektu				Bezbariérovost ****	Rozšiřování kapacit *****		
					s vazbou na klíčové kompetence IROP							
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ****				
Základní škola a Mateřská škola Křížánky, příspěvková organizace IČO: 70 981 736 RED IZO: 600 130 720 IZO: 102 121 249	1. Realizace půdní vestavby/interaktivní třída pro přírodovědné a technické obory, prostory pro školní družinu	2.500.000	2020-2023	2.1		X						
	2. Dovybavení školní kuchyně a jídelny	1.500.000	2020-2023	2.2								
	3. Úprava okolí školy - environmentální výchova, mobiliář, venkovní učebny přírodních věd	1.100.000	2020-2023	2.1		X						
	4. Modernizace ICT, vybavení v učebnách	1.500.000	2020-2023	2.1			X					

Projekt „Místní akční plán rozvoje vzdělávání II v území dopadu ORP Nové Město na Moravě“,
registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009720



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

ZŠ IZO: 119 400 561	5. Opatření vedoucí k energetické úspoře plynu - regulace topení	500.000	2020-2023	2.1						
	6. Zabezpečení objektu - videotelefon, elektronické zabezpečení vstupu, osvětlení exteriéru budovy	1.000.000	2020-2023	2.1						



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Název subjektu: IČO: RED IZO: IZO:	Název projektu	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu										
					s vazbou na klíčové kompetence IROP										
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ****	Bezbariérovost ****	Rozšiřování kapacit *****					
Základní škola a Mateřská škola Nová Ves u Nového Města na Moravě, okres Žďár nad Sázavou, příspěvková organizace IČO: 75 020 408 RED IZO: 600 130 452	1. Rekonstrukce půdy, zateplení, půdní vestavba pro keramickou dílnu/polytechnické vzdělávání/ podáno IROP 2017/ zamínuto 06/2017	2.000.000	2020-2023	2.1		X	X								
	2. Realizace půdní vestavby budovy ZŠ a MŠ pro jazykové, přírodovědné, technické, zájmové a neformální vzdělávání	3.000.000	2020-2023	3.1 3.2		X	X								
MŠ IZO: 103 055 291	3. Žákovská knihovna	neuvedeno	2020-2023	2.2				X							

Projekt „Místní akční plán rozvoje vzdělávání II v území dopadu ORP Nové Město na Moravě“, registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/000/09720



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

ZŠ IZO: 102 931 551	4. Bezbariérový přístup, venkovní výtah	2.500.000	2020-2023	2.1				X	
	5. Školní enviromentální zahrada s venkovní učebnou/altán nyní v realizaci, bez dotace	1.000.000	2017-2019	2.1 2.2		X			



Název subjektu: IČO: RED IZO: IZO:	Název projektu	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu				Rozšiřování kapacit *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP				
					Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ****	Bezbariérovost ****	
Na všechna zařízení									
Mateřská škola Nové Město na Moravě, příspěvková organizace		250.000	2020-2023	1.2			X		
Drobného									
IČO: 70 995 559									
RED IZO: 600 129 799	1. Oprava exteriéru školy – oprava soklu po celé délce budovy včetně okapových chodníků	850.000	2020-2023	1.3					
IZO: 107 616 386	2. Vybavení tříd PC včetně interakt. tabule není v plánu	neuvedeno	neuvedeno	1.2			X		



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

3. Revitalizace exteriéru školy v souladu s vyhl. o hyg. požadavcích na škol. zař.	neuveдена	2020	1.3						
4. Mlhoviště na zahradu	60.000	2020-2023	1.3						
5. Zahradní prvky	150.000	2020-2023	1.3						
6. Vytvoření místnosti Snoezelen	100.000	2020-2023	1.3						
Žďárská									
1. Rekonstrukce umývárny a WC pro děti i zaměstnance dokončeno pro děti (2017), rekonstrukce WC pro zaměstnance 2x	220.000	2020-2023	1.3						
2. Energetické úspory (výměna oken – celá budova; zateplení budovy)	3.700.000	2020-2023	1.3						



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Slavkovice									
1. Revitalizace budovy/výměna, sklepních okýnek, zázemí pro zaměstnance, šatny	600.000	2018	1.3						
2. Revitalizace exteriéru školy (oprava podezdívky plotu, oprava asfaltových cest v areálu školní zahrady)	1.000.000	2020-2023	1.3						
3. Zahradní prvky	100.000	2020-2023	1.3						
4. Myčka do kuchyně	100.000	2020-2023	1.3						
5. Odizolování spodní části objektu MŠ	500.000	2016-2020	1.3						
6. El. zab. objektu - čipy	45.000	2017-2020	1.3						
7. Interaktivní tabule	60.000	2017-2020	1.3					X	
8. Výukový altán na školní zahradu	80.000	2020-2023	1.3					X	
9. Zhotovení zázemí pro zaměstnance	200.000	2020-2023	1.3						

Projekt: „Místní akční plán rozvoje vzdělávání II v území dopadu ORP Nové Město na Moravě“,
registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009720



10. Oprava izolace budovy		500.000	2020-2023	1.3																	
Pohledec																					
1. Energetické úspory (rekonstrukce budovy) – nová okna, zateplení, fasáda (2. etapa)		450.000	2020-2023	1.3																	
2. Výměna oplocení, rekonstrukce podezdívky plotu		100.000	2020-2023	1.3																	
3. Elektr. zabezpečení objektu pomocí čipů		45.000	2020	1.3																	
4. Vybavení ICT (interaktivní tabule)		60.000	2020-2023	1.2																X	
5. Multifunkční tiskárna		25.000	2020-2023	1.2																X	
6. Obnova zázemí pro provozní zaměstnance		neuvedena	2020	1.3																	
7. Vytvoření místnosti Snoezelen		60.000	2020-2023	1.3																	



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Název subjektu: IČO: RED IZO: IZO:	Název projektu	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu				Rozšiřování kapacit *****	
					s vazbou na klíčové kompetence IROP					
					Cizí jazyk **	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ****		Bezbariérovost ****
*podáno IROP a do 1.11.2017 nebyl znám výsledek										
Základní škola Nové Město na Moravě, Leandra Čecha 860, Žďár nad Sázavou IČO: 60 574 674 RED IZO: 600 130 193	1. Bezbariérový vstup, výtah IROP realizováno, s dotací	2.000.000	2017-2019	2.1					X	
	2. Mobilní PC učebna pro zkvalitnění výuky přírodních a technických předmětů/ IROP	1.500.000	2020-2022	2.2		X	X	X		
	3. Vybavení a modernizace učebny fyziky/ IROP	1.000.000	2020-2022	2.1		X			X	

Projekt „Místní akční plán rozvoje vzdělávání II v území dopadu ORP Nové Město na Moravě“,
registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009720



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

IZO: 102 943 095	4. Vybavení dílny pro polytech. vzděl./ IROP	500.000	2020-2022	2.2			X		
	5. Přípravná dílna pro polytech. vzděl.- revitalizace/ IROP	1.500.000	2020-2022	2.1			X		
	6. Školní jídelna - revitalizace topení a ohřevu vody, postupná obnova vybavení kuchyně realizováno, bez dotace	1.500.000	2017-2019	2.1					
	7. Úprava okolí školy/ IROP	200.000	2020-2022	2.1					
	8. Revitalizace bývalého hlavního vchodu na odpočinkovou zónu a sklad pomůcek pro školní družinu	500.000	2020-2022	2.1 2.2					
	8. Jazyková laboratoř – rekonstrukce/ IROP	700.000	2020-2022	2.1	X				



	9. Energetické úspory - zateplení a výměna oken tělocvičny	3.390.000	2020-2023	2.1						
	1. Modernizace učebny technických prací a zajištění bezbariérovosti 2. ZŠ Leandra Čecha v Novém Městě na Moravě/ Podána žádost do Výzvy MAS Zubří země - IROP - Investice do kapacit a modernizace vybavení škol -(1.), v říjnu 2017 předběžně schváleno. realizováno, s dotací	2.814.851	2017-2023	2.1		X				X
Základní škola Nové Město na Moravě, Leandra Čecha 860, Žďár nad Sázavou, Pohledec										
	1. Oprava soc. zařízení dokončeno	130.000	2017	2.1						
	2. Revitalizace výdejny stravy realizováno, dotace z kraje Vysočina	200.000	2017-2020	2.1						



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Název subjektu: IČO: RED IZO: IZO:	Název projektu	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP**	Typ projektu				Bezbariérovost ****	Rozšiřování kapacit *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP					
					Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ****			
Základní škola Nové Město na Moravě, Malá 154 IČO: 70 83:2 803 RED IZO: 600 025 934 IZO: 102 943 40	1. Bezbariérový přístup, výtah	1.000.000	2020	2.1				X		
	2. Energetické úspory - zateplení budovy/ půdní nástavba, jazykové vzdělávání	5.000.000	2020	2.1 2.2	X					
	3. Výměna podlahové krytiny	75.000	2020	2.1						
	4. Environmentální výchova/revitalizace okolí školy (rekonstrukce terasy, úprava zahrady ke sportovnímu využití, herní prvky)	300.000	2020	2.1		X				
	5. Vybavení dílny	100.000	2020-2022	2.2			X			

Projekt „Místní akční plán rozvoje vzdělávání II v území dopadu ORP Nové Město na Moravě“,
registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009720



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Název subjektu: IČO: RED IZO: IZO:	Název projektu	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu				Bezbariérovost ****	Rozšiřování kapacit *****		
					s vazbou na klíčové kompetence IROP							
					Cizí jazyk	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***				
Základní škola Nové Město na Moravě, Vratislavovo náměstí 124, okres Zďár nad Sázavou IČO: 70 284 725 RED IZO: 600 130 185 IZO: 102 943 087	<p>1. Stavební úpravy v rámci školy/vybavení a kvalitnější výukových prostor v učebnách fyziky, přírodovědných a jazykových oborů, technických dílen, učeben ICT a digitálních technologií/ podáno IROP a podpořeno, 09/2017 nyní v realizaci, s dotací</p> <p>2. Rekonstrukce školní jídelny včetně technologií/výměna oken v jídelně, klimat. jednotka, vybudování samostatného vchodu pro cizí strávníky, konvektomaty, smažící pánve apod. + zateplení a úprava příjezdu, zhotovení nové střechy</p>	5.000.000 neuvedeno	2017-2023 2020-2023	2.1 2.2 2.4 2.1	X X X	X X X						

Projekt „Místní akční plán rozvoje vzdělávání II v území dopadu ORP Nové Město na Moravě“, registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009720



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

	<p>8. Půdní vestavba, nástavba nad školní jídelnou/učebny pro přírodní vědy a jazyky/ podáno IROP a podpořeno, 09/2017 nyň v realizaci, s dotací</p>	20.000.000	2017-2023	2.1 2.2	X	X	X	X	X	X
	<p>9. Komplexní rozvoj stávajícího (i předpokládaného) školského areálu včetně technického zázemí/parkoviště pro zaměstnance i návštěvníky apod.</p>	185.000.000	2020-2023	2.4	X	X	X	X	X	X
<p>Základní škola Nové Město na Moravě, Vratislavovo náměstí 124, okres Žďár nad Sázavou, Slavkovice</p>										
1. Výměna podlah v tělocvičně a v místnosti ŠD	neuvedeno	2020-2023	2.1							
2. Výměna obložení stěn u ŠD	neuvedeno	2020-2023	2.1							
3. Vybavení a modernizace tříd, nový nábytek v učebnách	neuvedeno	2020-2023	2.2							
4. Využití půdního prostoru pro výtvarnou a technickou dílnu	neuvedeno	2020-2023	2.1 2.2				X			

Projekt „Místní akční plán rozvoje vzdělávání II v území dopadu ORP Nové Město na Moravě“,
registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009720



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Název subjektu: IČO: RED IZO: IZO:	Název projektu	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu				Rozšiřování kapacit *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP				
					Cizí jazyk **	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***	Bezbariérovost ****
Základní škola a Mateřská škola Radešinská Svatka, okres Žďár nad Sázavou, příspěvková organizace	1. Rozšíření kapacity/přístavba MŠ	5.000.000	2020-2022	1.3					X
	2. Bezbariérový přístup	600.000	2020	1.3 2.1					X
	3. Výbudování učebny přírodovědných předmětů	1.100.000	2020-2022	1.3 2.1		X			
	4. Modernizace zařízení tříd/nábytek	200.000	2020-2023	2.2					
	5. Modernizace učebny ICT	1.100.000	2020-2023	2.2				X	
MŠ IZO: 107 616 203	6. Bezpečný vstup do školy/elektronický vrtání, čipy	50.000	2020-2022	2.1 1.3					

Projekt „Místní akční plán rozvoje vzdělávání II v území dopadu ORP Nové Město na Moravě“,
registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009720



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

ZŠ IZO: 102 931 658	7. Vybudování tělocvičny	neuvedeno	2020-2023	2.1 2.2					
	8. Zateplení budovy	1.000.000	2020-2023	2.1					



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Název subjektu: IČO: RED IZO: IZO:	Název projektu	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu				Bezbariérovost ****	Rozšiřování kapacit *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s dig. technologiemi ***		
Základní škola a Mateřská škola Radňovice, příspěvková organizace IČO: 75 023 881 RED IZO: 600 130 479	1. Energetické úspory a zateplení/oprava fasády budovy, odizolování 2. Rekonstrukce půdních prostor pro vytvoření učeben pro polytechnickou výchovu, přírodní vědy, jazykovou výchovu, pracovní činnosti - multimediální učebna, infrastruktura, včetně vybavení/jazyková učebna, PC učebna, přírodní vědy	2.500.000	2020-2023	2.1						
MŠ IZO: 107 615 681	3. Bezbariérový přístup do MŠ a ZŠ	2.500.000	2020-2023	2.1						X

Projekt „Místní akční plán rozvoje vzdělávání II v území dopadu ORP Nové Město na Moravě“,
registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009720



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

ZŠ IZO: 102 931 577	4. Revitalizace okolí školy (výměna oplocení, rekonstrukce podezdívky plotu, chodníky, revitalizace vstupu do budovy, stříška)	500.000	2020-2023	2.1					
------------------------	--	---------	-----------	-----	--	--	--	--	--



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Název subjektu: IČO: RED IZO: IZO:	Název projektu	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu				Bezbariérovost ****	Rozšiřování kapacit *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s dig. technologiemi ***		
Základní škola a Mateřská škola Řečice, příspěvková organizace IČO: 70 869 006 RED IZO: 600 130 525 MŠ IZO: 150 075 961 ZŠ IZO: 102 931 682	1. Venkovní areál přebudovat pro využití výuky předmětů z oblasti Člověk a svět	2.000.000	2020-2022	2.2 2.1	X	X				
	2. Bezbariérový vstup do školy, pohyb po budově	2.000.000	2020-2022	2.1				X		
	3. Vybudování relaxační místnosti pro děti se speciálními potřebami	3.000.000	2020-2022	2.2						
	4. Vybudování multimediální učebny, vybavené herními prvky stavebnicemi pro podporu matematické a finanční gramotnosti	1.000.000	2020-2022	2.2		X			X	

Projekt „Místní akční plán rozvoje vzdělávání II v území dopadu ORP Nové Město na Moravě“,
registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009720



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

	5. Vybavení školní knihovny tablet – prioritní požadavek	150.000	2020-2022	2.2					X		
	6. Zateplení budovy	2.500.000	2020-2022	2.1 1.3							
	7. Úprava areálu školy/chodníky a cesty	1.000.000	2020-2022	2.1 1.3						X	



Název subjektu: IČO: RED IZO: IZO:	Název projektu	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu				Bezbariérovost ****	Rozšiřování kapacit *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP					
					Cizí jazyk **	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***		
Základní škola a mateřská škola Sněžné, příspěvková organizace IČO: 75 021 412 RED IZO: 600 130 240 MŠ IZO: 107 615 762 ZŠ IZO: 102 943 206	1. Rozšíření prostor, kapacity/výstavba nové MŠ studie je již vypracovaná 2. Rekonstrukce půdních prostor pro vytvoření 4 učeben - pro polytechnickou výchovu, přírodní vědy, pracovní činnosti a multimediální učebnu není v plánu 3. Rekonstrukce a vybavení školních šaten Studie je již vypracovaná v souvislosti s projektem č.1	4.000.000	2021-2023	1.3		X				X
		300.000	2021-2023	2.2						



Název subjektu: IČO: RED IZO: IZO:	Název projektu	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu				Bezbariérovost ****	Rozšiřování kapacit *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP					
					Cizí jazyk **	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ****		
Základní škola a Mateřská škola Věcov, okres Žďár nad Sázavou, příspěvková organizace	1. Zabezpečení objektu ZŠ a MŠ	400.000	2020-2023	2.1						
	2. Ekoučebna pro ZŠ, vybavení	1.000.000	2020-2023	2.2		X	X			
MŠ Roženecké Paseky										
IČO: 75 024 055	3a) Enviromentální výchova v prostorách školní zahrady	500.000	2020-2023	2.1						
RED IZO: 600 130 606	3b) Vybudování venkovní učebny enviromentální výchovy	1.300.000	2020-2023	2.1		X				
MŠ IZO: 107 615 801	4. Rekonstrukce učeben ICT v ZŠ	1.100.000	2020-2023	2.2				X		
ZŠ IZO: 102 931 801										



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

	5.Rekonstrukce půdy ZŠ/polytechnické vzdělávání	4.000.000	2020-2023	2.2			X		
	6. Energetické úspory ZŠ- zateplení budovy, izolace	1.000.000	2020-2023	2.1					
	7.Rekonstrukce střechy MŠ	2.000.000	2020-2023	2.1					



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Název subjektu: IČO: RED IZO: IZO:	Název projektu	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu				Bezbariérovost ****	Rozšiřování kapacit *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ****		
Základní škola a Mateřská škola Zubří, okres Žďár nad Sázavou, příspěvková organizace IČO: 70 993 084 RED IZO: 600 130 495 IZO: 107 615 690	1. Rekonstrukce místností ICT	1.500.000	2020-2022	2.2			X			
	2. Rekonstrukce a modernizace místností přírodovědy a prvouky	1.500.000	2020-2022	2.2	X					
	3. Úprava půdy/polytechnické vzdělávání	2.000.000	2020-2022	2.2			X			
	4. Zřízení a vybavení relaxační místnosti	350.000	2020-2022	2.2						
	5. Multimediaální učebna	1.200.000	2020-2023	2.2			X			
ZŠ IZO: 102 931 593	6. Rekonstrukce /novostavba/ budovy pro volnočasové aktivity	20.000.000	2020-2023	2.1 2.2						

Projekt „Místní akční plán rozvoje vzdělávání II v území dopadu ORP Nové Město na Moravě“, registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009720



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Název subjektu: IČO: RED IZO: IZO:	Název projektu	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu				Bezbariérovost ****	Rozšiřování kapacit *****		
					s vazbou na klíčové kompetence IROP							
					Cizí jazyk **	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s dig. technologiemi ***				
Dům dětí a mládeže Nové Město na Moravě, příspěvková organizace	1. Vybavení nahrávacího studia	500.000	2020	3.1 3.2	X							
IČO: 70 927 880	2. Vytvoření prostor pro taneční kroužky	neuvedeno	2020-2023	3.1 3.2								
RED IZO: 670 000 019	3. Vybavení herními prvky za KD	50.000	2020-2023	3.2								
IZO: 170 000 028	4. Vybavení učebny v DDM (nábytek na pomůcky, policový systém, zástěna)	neuvedeno	2020-2023	3.1 3.2								
	5. Předělová zed' v keramické dílně	neuvedeno	2020-2023	3.1 3.2								

Projekt „Místní akční plán rozvoje vzdělávání II v území dopadu ORP Nové Město na Moravě“,
registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009720



Název subjektu: IČO: RED IZO: IZO:	Název projektu	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu				Bezbariérovost ****	Rozšiřování kapacit *****
					s vazbou na klíčové kompetence IROP					
					Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ****			
Základní umělecká škola Jana Štursy Nové Město na Moravě, příspěvková organizace IČO: 70 282 439 RED IZO: 600 003 787 IZO: 102 943 621	1. Přesun ZUŠ do vyhovujících prostor Výbudování nových prostor pro ZUŠ: „Adaptace objektu č. p. 16 v Novém Městě na Moravě pro potřeby ZUŠ“/rekonstrukce budovy VZP hotový projekt, vypsáno výběrové řízení na firmy, které budou realizovat rekonstrukci VZP, financuje zřizovatel realizováno, bez dotace	38.500.000	2017-2019	3.1 3.2						



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

Název subjektu: IČO: RED IZO: IZO:	Název projektu	Očekávané celkové náklady na projekt v Kč	Očekávaný termín realizace projektu (od – do)	Soulad s cílem MAP*	Typ projektu				Rozšiřování kapacit *****					
					s vazbou na klíčové kompetence IROP									
					Cizí jazyk **	Přírodní vědy **	Technické a řemeslné obory **	Práce s digitálními technologiemi ***		Bezbariérovost ****				
Město Nové Město na Moravě	1. Národní sportovní centrum/ dle požadavků sportovních svazů, např. ubytovací kapacity 2. Zvýšení kapacit TV zařízení ZŠ v Novém Městě na Moravě/sportovní hala nyní v realizaci, spolufinancováno z MŠMT	500.000,00 0	2020-2023	3.1 3.3					X					
	3. Rozšíření a modernizace infrastruktury pro sport: mobilní kluziště, cyklotrasy, běžecké trasy, víceúčelová hřiště, outdoorové aktivity, skatepark, venkovní posilovny	neuvedeno	2020-2023	3.1 3.3					X					

Projekt „Místní akční plán rozvoje vzdělávání II v území dopadu ORP Nové Město na Moravě“, registrační číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009720



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Pozn.: zaškrtněte typ projektu, který byl pro příslušnou školu, školské zařízení či další subjekt identifikován jako prioritní pro investiční intervence z IROP; lze zaškrtnout více možností;

* uveďte číslo cíle/cílů

** Definiční bude součástí dokumentace k příslušné výzvě vyhlášené v rámci IROP.

*** schopnost práce s digitálními technologiemi bude podporována pouze ve vazbě na cizí jazyk, přírodní vědy, technické a řemeslné obory;

**** bezbariérovost je relevantní vždy, pokud by chtěla škola či školské zařízení realizovat samostatný projekt na bezbariérovost, musí zde být zaškrtnuto;

***** rozšiřování kapacit kmenových učeben základních škol je možné pouze v odůvodněných případech ve správních obvodech ORP se sociálně vyloučenou lokalitou.

Modře jsou vyznačeny změny verze z 30. 11. 2017.

Červeně jsou vyznačeny změny verze z 15. 1. 2020.

Strategický rámec schválil Řídící výbor jako aktuální platnou verzi

V Novém Městě na Moravě dne 06. 02. 2020

Předseda Řídícího výboru

